
Protokoll - Skårer MR møte 08.april 2025

Dato: 08.04.2025 17:30

Sted: Kirkekontoret

Deltagere:

Hildur Aune Austrheim (Styreleder)

Trond Knut Nordby (Nestleder)

Tormod Westermoen (Styremedlem)

Siv Ostrø (Styremedlem)

Nils Rune Wennevold (Styremedlem)

Eskild Dahl (Styremedlem)

Vidar Bøe (Styremedlem)

Marianne Umwiza Tofte (Varamedlem - 1.vara)

Inger-Lise Haarberg (Rådgiver)

Unni Dahlbak Gunnes (Observatør)

Cornelia Bernadotte-Nordenstam (Styremedlem) - ikke til stede

Solveig Jordheim Flood (Styremedlem) - ikke til stede

Nils Erik Norrvall (Varamedlem - 2.vara) - ikke til stede

Monita Skaali (Daglig leder) - ikke til stede

Styret er dermed beslutningsdyktig.

Sak 25/5/1

Åpning

Trond Nordby sa noen fine ord om påsken som snart er forestående.

Skårer Sokn
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Sak 25/5/2

Saker til eventuelt

Vedtaksaker til eventuelt meldes til leder og sekretær senest på formiddag samme
dag. Disse sakene skal være forbered på forhånd av de som melder og sakspapirer
legges ved til gjennomlesning senest samme dag.

Orienteringssaker til eventuelt meldes senest i starten av møtet.

Diskusjons saker under eller eventuelt som ikke er meldt inn på forhånd må tas opp
igjen i neste møte som egen sak. 

Sak 25/5/3

Godkjenning av innkalling og saksliste

Vedtak

Innkalling og saksliste enstemmig vedtatt.

Sak 25/5/4

Godkjenning av referat fra Menighetsrådsmøte
11.mars 2025

Vedtak

Referat godkjennes med de kommentarer som ble mottatt

Vedtaket var enstemmig.

Sak 25/5/5

Fastsettelse av årsregnskapet 2024

Unni Gunnes vil presentere regnskapet for 2024 for styret klokken 17.30 Denne
presentasjonen vil gi en detaljert oversikt over de økonomiske resultatene for året,
inkludert inntekter, utgifter og eventuelle avvik fra budsjettet.

Vedtak

Menighetsrådet har besluttet å godkjenne regnskapet for 2024.
Underskuddet på kr 98.842,90 dekkes av disposisjonsfond. Tittelen Økonomisk
oversikt 2024 endres til Resultatregnskap 2024 Skårer menighet.

Vedtaket var enstemmig.
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Sak 25/5/6

Fastsettelse av årsmelding

Årsmeldingen for Skårer sokn blir presentert for menighetsrådet. Denne rapporten
gir en omfattende oversikt over soknets aktiviteter gjennom det siste året.

Vedtak

Årsmeldingen ble godkjent med de merknader som fremkom i møtet. Sekretær
fortar de nødvendige endringer.

Vedtaket var enstemmig.

Dokumentet er signert av: HAA, TKN, TW, SRSO, RNW, VB, MUT



Sak 25/5/7

Fast møte med stab og menighetsråd

Det er et ønske om å etablere faste møter mellom staben og menighetsrådet. Dette
er noe vi må diskutere grundig for å kunne legge en konkret plan. Målet er å få disse
møtene inn som en fast del av års hjulet vårt, slik at vi kan sikre en jevn og effektiv
kommunikasjon mellom partene.

Videre er det viktig at staben får en tydelig bestilling på hvilken informasjon som skal
forberedes til neste møte.

Konkret forslag til agenda på fast møte mellom menighetsråd og satb: 
 - Møtet holdes to ganger i året ( høst og vår)
 - Minimum 1 time av dette Menighetsrådsmøtet er satt av til stab.(avhenger av
saker)
 - Fokus på å bedre samarbeid mellom menighetsråd og stab.
 - Kort runde på alle de fremmøtte rundt aktiviteter siden sist.
 - Fokus på nye satsingsområder, nye tiltak og ønsker for eget arbeid hvor dette blir
initiert før møtet og holdt av tid i agendaen.
 -Hvilke ønsker har staben for Menighetsrådets engasjement på aktiviteter
 -Hvilke behov for å søke om utvidet økonomisk støtte det ikke allerede er avsatte
midler til. 
 - Gjennomgang av strategidokumentet knyttet til den statsansattes områder i
Strategidokumentet
 -  Menighetsrådet melder viktige saker tilbake til stab.

Vedtak

Menighetsrådet vedtar at Agenda for fast møte mellom stab og menighetsråd godtas
med følgende endringer og etter tilbakemelding fra stab. 
Evaluering av agenda mai 2026

Vedtaket var enstemmig.
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Sak 25/5/8

Valg av vara til Fellesrådet

Cornelia Bernadotte-Nordenstam er ansatt som ungdomsarbeider i Skårer fra mars
2025, og hennes ansettelse varer frem til desember 2025. På grunn av denne nye
stillingen vil hun ikke kunne sitte i som representant i menighetsrådet (MR) i den
perioden hun er ansatt som ungdomsarbeider.
Cornelia Bernadotte-Nordenstam får innvilget permisjon i den perioden hun er
ansatt som ungdomsarbeider i Skårer.  

Cornelia er også valgt til personlig vara for Siv Osterø i Lørenskog Kirkelige
Fellesråd og utgår samtidig fra dette vervet. Hun vil dermed i tillegg ha permisjon fra
sin rolle som vara i Fellesrådet så lenge hun innehar stillingen som
ungdomsarbeider.

Som følge av Corneilia Bernadotte-Nordenstams permisjon, rykker Marianne
Umwiza Tofte opp som fast medlem i MR. Samtidig rykker Nils Erik Norvall opp til
rollen som første vara i menighetsrådet (MR).

Marianne Umwiza Tofte stiller som kandidat som Siv Ostrøs personlige vara til
Lørenskog Kirkelige Fellesrådet.

Det vil i tillegg åpnes for benkeforslag under menighetsrådsmøtet. Valget vil foregå
skriftlig

Vedtak

Corneilia Bernadotte-Nordenstam får innvilget permisjon i den perioden hun er
ansatt som ungdomsarbeider i Skårer. I tillegg har hun permisjon fra sin rolle som
vara i Fellesrådet så lenge hun innehar stillingen som ungdomsarbeider.

Følgende kandidat ble skriftlig valgt som vara til Lørenskog kirkelige fellesråd som
Siv Osterøs personlige vara: Marianne Umwiza Tofte

Vedtaket var enstemmig.

Sak 25/5/9

Gjennomgang av årshjul

Vi ser på årshjulet til Skårer menighetsråd.
Link inn til årshjulet (passord SKMR)
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Sak 25/5/10

Rutine for saksfremlegg, protokoll, gjennomlesning
og godkjenning av protokoll.

AU har utarbeidet en tidsplan for rutiner på innkalling til menighetsrådsmøter, og
hvem som gjør hva til hvilken tid.
Tidsplan ligger vedlagt, og orienteres om her på menighetsrådsmøtet, slik at alle
skal være kjent med denne.

Kommentar:
Endrer siste punkt, sendes ut til signering etter AU. Fjerne sak 4. 

Sak 25/5/11

Orientering fra stab og undergrupper

Årsmøtet avholder 27.april i Skårer kirke etter gudstjenesten.
Neste menighetsrådsmøte avholdes 3.juni, og vil være siste før sommeren. 

STAB: Fasteaksjon på søndag, kom inn 80.684 som er en oppgang fra 2024. Veldig
fornøyd. Forberedes frem til påske, denne uken kommer barnehagene til
påskevandring. Program for påsken kommer fredag. Vellykket stabsdag er
gjennomført, var på Olavs gård. 
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Sak 25/5/12

Økonomisk støtte til gratis lunsj i kirka

Hei!
Jeg har lyst til å starte opp noe nytt som er å ha åpent i kirka en dag i uka, da
onsdager, fra 11-12, hvor det vil være mulighet for elever å komme innom for å få
servert gratis lunsj. Det vil også bli satt ut bordtennisbord, airhockey, Nintendo og
kiosk. Jeg tenker å lage noe enkel mat som tomatsuppe, pølser, gryter osv og vafler.
Men da trenger jeg litt økonomisk støtte.
Jeg tror dette er et tiltak som vil få mange ungdommer inn i kirken og forhåpentligvis
videre inn på klubben. Jeg vet ikke hvor mange som kommer til å komme innom,
men jeg har skikkelig tro på tiltaket. Hvis vi estimerer at det kommer til å komme ca
30 stykker hver gang nå i starten og jeg tipper å bruke ca 25kr per pers på pizza
(som er det dyreste å produsere). Så tilsvarer dette 750kr. Det er 9 onsdager igjen
fram til sommeren, utenom ferier. Dette tilsvarer da ca 7000kr. Det kan hende at det
kommer enda fler enn 30 stk. Jeg tror derfor det er smart å ha litt ekstra penger i
tilfelle dette skulle trenges. Jeg ønsker derfor å søke om 10 000kr.
Dette er et tiltak som har vært diskutert i staben og alle virker positive til det. Dette
er også et tiltak jeg har tenkt lenge på. Jeg kommer til å kontakte utekontakten og
Løkenåsen skole, slik at de også kan spre ordet.
Når det kommer til rester, så er babysang klokken 13 på onsdager, så rester kan
serveres der. Jeg vil også starte opp leksehjelp etter påske, på onsdager, her kan
det også serveres rester. På torsdager er det tweens og klubben hvor det også kan
bli servert rester. Jeg tror derfor ikke at det kommer til å bli noe særlig matsvinn.
Jeg tror dette er et tiltak som vil få mange ungdommer inn i kirka og vise dem at
kirka er et fint sted hvor de kan være seg selv. Det er heller ingen hemmelighet at for
å ha en sjanse for å få penger av kommunen til en permanent
ungdomsarbeiderstilling. Er vi avhengige av å få opp tallene på antall ungdommer
som kommer innom kirka. Jeg tror et slikt tiltak vil hjelpe til med dette.
Mvh Cornelia ☺ 

Vedtak

Menighetsrådet stiller seg positive til dette tiltaket, og ønsker å bevilge inntil kr
10.000,- til dette fra fond for barn og unge. Utgifter dekkes etter regning.

Vedtaket var enstemmig.

Sak 25/5/13

Eventuelt

Følgende saker er meldt inn i forkant av møtet: 
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